UPEVNENI NOSICE

- Dbejte pokyni v navodu k montézi.

- Nikdy nemérite konstrukei nosice.

- Pfed montazi umyjte a osuste stiechu vozu zejména v mistech, ktera prichazeji do kontaktu s nosi¢em.Také ocistéte viechny dily nosice,
které maji primy kontakt s vozidlem.

- Po kazdé montazi prekontrolujte pevnost nosice na stfeSe. Zkuste nosi¢ uvolnit vSéemi sméry (v pricné, podélné i svislé ose). Pokud budete
citit uréitou vali, pfekontrolujte sestaveni nosice a pevnost spoju. Pfi delSich cestach pravidelné kontrolujte upevnéni nosice.

PRIPEVNENI NAKLADU

- Maximalni zatiZeni nosice uvedené v navodu k montazi nesmi byt nikdy prekroceno. Dbejte také predpisli (nosnosti stiechy) uvedenych v
Technickém priikazu Vaseho vozidla.V pripadé rozdilu plati vzdy nizsi hodnota.

- Maximalni zatizeni = hmotnost nosice + hmotnost prislusenstvi + hmotnost nékladu.

- Naklad nesmi pFilis presahovat do stran pres nosic.

-V pripadé prevozu dlouhych predmétti jako napf. stfesni autoboxy, surfy ¢i lodé nesmi byt vzdalenost mezi pricniky mensi nez 60 cm.

- Velmi dlouhé predméty jako napf.lodé pevné privazte vepfedu i vzadu k vozidlu.

- LyZe prepravuijte Spickami dozadu.

- Z prepravovaného nékladu odstrarite ¢asti, které by se mohly cestou uvolnit, napf. pumpicka na kolo, détska sedacka, aj.

- Naklad musi byt pevné pfivazian pomoci fement, popruht apod..

- Dlouhy néklad na nosi¢i mize u nékterych vozl zamezit plnému otevieni zadnich dvefi vozidla.

- Upevnéni nikladu musi byt pravidelné kontrolovano béhem cesty.

JiZDNi POKYNY

- Prizpusobte rychlost jizdy ndkladu a podminkam jizdy jako je stav silnice, viditelnost, maximalni vyska prijezdu, vitr, hustota dopravy

a také samoziejmé dopravnim predpistim.
- Pri prepravé nakladu, ktery zvétsi vysku vozu (napf. jizdni kola, autobox, apod.) dejte pozor na prijezd snizenymi misty (podzemni garaze).
- Jizdu vzdy prizplsobte nékladu. Naklad ma vliv na jizdni a brzdné vlastnosti vozidla a zvy3uije citlivost vozidla na boéni vitr.

UDRZBA
- Peélivé uschovejte nahradni klice
- Pokud nosi¢ nepouzivate, odmontuijte jej, snizite tak castecné spotiebu vozidla a pripadny hluk, ktery mize nosi¢ zpusobit. Toto ucifite

také pred pouzitim mycky.
- Po demontazi pfipevnéte volné dily zpét na své misto, zamezite tak mozné ztraté. Nosi¢ skladujte v suchém prostredi.

Dalsi vyrobky firmy Neumann

Autobox Whale 130

Prodejce / Datum prodeje

ATEST
8 SD
3445

Zaruka: 3 roky
Autobox Whale Mummy Nosnost: 75 kg

Vyrobce / Technicka podpora / Nahradni dily:
NEUMANN, spol.s r.o.

Plkovicka 1818, 147 00, Praha 4

Tel.: +420 261 109 280, Mobil: +420 724 562 606,
Fax: +420 261 090 987

Autobox X-line e-shop: www.neumax.cz, e-mail: info@neumax.cz

-4.

®
N E U M_AN N Montazni navod nosice

NAA3426, NAA3436, NAA3437
Kompletné sestaveny nosic - 2 tyce

Vazeni zakaznici,

dékujeme Vam, Ze jste se rozhodli zakoupit nas vyrobek a doufime, ze s nim budete spokojeni.

Pred pouzitim si peclivé prostudujte tento navod k pouziti.

Stresni nosice NAA3426, NAA3436, NAA3437 jsou urceny pro vozidla uvedena v tabulce:

ST NEGRMANN

D (roztec sroubu M8x18)

Kéd Znacka a model vozidla, poéet dvefi, rok vyroby L/P*/Z* (mm) | D/P* (mm) | D/Z* (mm)
NAA3426 | VOLKSWAGEN, GolfV, 5-dr Hatchback, r.v. 2004->2007 1190/ 1120 1080 1012
NAA3436 | VOLKSWAGEN, Golf Plus, 5-dr Hatchback, r.v. 2005-> 1300 116 1085
NAA3437 | VOLKSWAGEN, Golf VI, 5-dr Hatchback, r.v. 2008-> 1190/ 1120 1080 1012
P* - Pfedni
Z* - Zadni

www.neumax.cz

Verze 10/12




Vozidla uvedena v tabulce na str. | maji nad dvermi nosny ram karoserie, za ktery se streSni nosic upi-
na bocnim tchytem. Predni nosic je ke karoserii zafixovan boénimi tchyty s trny, zadni nosi¢ samostatny-
mi Gchyty.

Bocni Uchyt primacknéte, aby dosedal na karo- Na bocni tchyty nasad'te uzamykatelny kryt a
serii a zaroven pevné utdhnéte Sroub M8x35 pomoci klice uzamknéte.
prilozenym klicem (imbus €.6) rovhomeérné na

obou stranach nosniku. Sroub neutahujte nad-

Pomoci klice odemknéte a vyjméte V ramu karoserie je nad prednimi dvermi zavit mérnou silou, aby nedoslo k deformaci boc¢niho
uzamykatelné kryty. Uvolnéte boéni l'JChyt)' ur(:en)'l pro zafixovani boénich l:lCh)’tCl. l]chytu a §patnému upevném’ nosice.
povolenim Sroubli M8x35. Srouby nechte a) Plastova zaslepka, kterou je nutné vyjmout. P¥ipadné korekce mon-
zaSroubované priblizné na 3 az 4 zavitech. b) Zavit (pod zaslepkou) pro uchyceni nosice.
a) Nelze upevnit boéni Gchyt k automobilu a
o) zaroven k nosici - povolte Srouby M8x35 na
a

spodni strané nosice, a zvétSete rozte¢ ,D*
na pozadovanou vzdalenost. Poté oba Srouby
opét utahnéte.

b

~

Dosedaci guma patky nosi¢e na vnitfi stra-
né odstava od strechy vozu - povolte Srou-
by M8x35 na spodni strané nosice a zmensete
roztec ,,D* na pozadovanou vzdalenost. Poté
oba Srouby opét utdhnéte.

L ) ) ¥ T Sestava smontovaného stresniho nosice | - pruzina
a) Nosi¢ nastavte patkami na stiechu s ohledem KUSOVNIK | 2 - matice

V ramu karoserie jsou nad zadnimi dvermi dvé

I
snacky, vyznaduiici pozici uchyceni na umisténi dle obr. Pozici patek uréuje samo- =R 3-tyc
¥ Vyznacujict pozt 4 lepka na patce nosice. 5 - klin
zadniho nosice. [ﬁ 2 6 - patka

8 - Sroub M8x18

9 - guma patky

10 - bocni uchyt

Il - Sroub M8x35
12 - koncovka tyce

b) Patky predniho nosice postavte stredem nad
kotvici zavity. Patky zadniho nosice stfedem
mezi znacky.

-
-

Predni Gchyt zasunte soucasné trnem do zavitu Prekontrolujte pevné utazeni Sroubu M8x35 13 - imbus kli¢ £6

a do patky no;si'ée. Poté Ievhce za§|:oubvujte §rc3ub prilozenym klicem (imbus ¢.6). 3 14 15 14 - uzamykatelny kryt

M8x35. Zadni Hchyt zasunte sou'sasne p’od ram l . - m&x) 15 - ki€ uzamykatelného krytu
karoserie a do patky nosice. Poté (1%)

lehce zasroubujte Sroub M8x35.




